

## Валерий ЗОЛОТУХИН,

киноактер, артист Московского театра драмы и комедии на Таганке

Мы желаем друг другу счастья, встречая Новый год и провожая старый. А счастье — это и здоровье, и успехи во всем, и еще. моему, добрый характер, а главное — щедрая неумность в делах... Родня мне говорила: «Пой! Всем, кто попросит... Тогда тебя хватит». Так вот, этого самого и всем желаю: чтоб хватило. Пойте всем.

Для себя я считаю прошедший год удачным. Играл Яшку Турока, что в телевизионном фильме «Жизнь и смерть дворянина Чертопанова», пел старинную народную песню «Не одна во поле дороженька пролегла». Человек этот был для меня не в прошлом. Таких, как Яшка, безвестных и талантливых, хорошо знал и много слышал в своем детстве, учился у них петь... Это — в кино.

А в театре на Таганке, где я работаю, состоялась премьера спектакля «Товарищ, верь...». Я — один из пятерых исполнителей роли Пушкина. Это моя большая нежданная радость. К этому спектаклю, как ни к одному, я каждый раз готовлюсь по крайней мере за неделю.

Еще одно дело сделано в 1973 году: на страницах журнала «Юность» опубликована моя повесть «На Исток-речушку к детству моему...». В конце повести я рассказал о песне, которую прислала мне тетка Васса. Эту песню мы вскоре услышим с экрана. Ее будет исполнять мой герой — фронтовик Васильев в фильме «О тех, кого помню и люблю». Картина эта выйдет в прокат уже в нынешнем году, а снималась она на «Ленфильме».

Экранных встреч с кинозрителем, особенно молодым, жду с нетерпением и естественным волнением. И, признаюсь, втайне мечтаю, как и каждый актер, чтобы и зритель ждал этих встреч.

1-1 ЯНВ 1974

„КОМСОМОЛЦ“  
Г. РОГОВ НА ЛОНУ